11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 13.03.2011 21:09:44

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.03.2011 12:15:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214300/answer/214434




[TapTHepy Hano coath aHanu3sl Ha UIITIIT metopom [I1IP, HO BHE 3aBUCUMOCTU OT PE3YJIbTATOB
aHanu30B Bamemy nmapTHepy He00X0OMMO afeKBaTHOe JiedeHne, a He TPoCcTo BudepoH.



